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– вариант 1; 

– точка короткого замыкания № 9 находится на шинах генератора G1;

–  выключатель № 9  (остальные выключатели и точки короткого замыкания не показывать, так как они предназначены для других вариантов). Использовать точное приведение элементов ЭЭС.
Задание на курсовую работу

Первая часть работы

Для начального момента трехфазного короткого замыкания (КЗ) методом эквивалентных ЭДС найти:

а) действующее значение периодической составляющей тока КЗ в месте повреждения и в ветви с выключателем; б) ударный ток в точке КЗ (действующее и мгновенное значения).

Сделать выводы по первой части.

Вторая часть работы
При симметричном КЗ в заданной точке КЗ (для той же точки, что в первой части курсовой работы) методом типовых кривых определить: а) изменение периодической составляющей тока КЗ во времени в точке КЗ; б) изменение периодической составляющей тока КЗ во времени по отдельным генерирующим ветвям.

Сделать выводы по второй части.

Третья часть работы
Методом симметричных составляющих для заданного вида несимметричного  КЗ выполнить следующее: а) построить векторные диаграммы токов и напряжений для места повреждения; б) построить векторные диаграммы токов и напряжений для места установки выключателя, номер которого указан в задании.

Сделать выводы по третьей части.

Заключение

Сделать выводы по всему материалу курсовой работы.

Примечание. 

Вид несимметричного КЗ выбрать в зависимости от места расположения точки КЗ:

 - если точка КЗ находится на ступени напряжения 6 – 35 кВ  -  двухфазное КЗ - К(2);

 - если точка КЗ находится на ступени напряжения 115 кВ – однофазное КЗ  -  К(1);

 - если точка КЗ находится на ступени напряжения 220 кВ – двухфазное КЗ  на землю -  К(1,1).
